
データベース更新手順 

(1) 新規インストールした tasys_gyoumu.accdb を開きます。 

(2) Company テーブルを右クリックし、[デザインビュー]をクリックしてテーブルを開きます。 

 

(3) [CloseMonth]フィールドの左端四角部分を右クリックし、[コピー]をクリックします。 

(4) 既に運用されている tasys_gyoumu.accdb を開きます。 

(5) Company テーブルを右クリックし、[デザインビュー]をクリックしてテーブルを開きます。 

(6) 新しい行の左端四角部分を右クリックし、[貼り付け]をクリックして貼り付けます。 

(7) Company テーブルを保存して閉じます。 

(8) 新規インストールした tasys_gyoumu.accdb の Company テーブルも閉じます。 

※Purchase（購入先）テーブルにデータを登録されていない場合は、（9）（10）の作業は不要です。 

(9) 既に運用されている tasys_gyoumu.accdb の Purchase テーブルを右クリックし、[コピー]をクリックします。 

(10) 新規インストールした tasys_gyoumu.accdb の Purchase テーブルを右クリックし、[貼り付け]をクリックし、[テ

ーブルの貼り付け]ウィンドウで、[既存のテーブルにデータを追加]をクリックし、[OK]をクリックします。 

 

(11) 新規インストールした tasys_gyoumu.accdb の Purchase テーブルを右クリックし、[コピー]をクリックします。 

(12) 既に運用されているtasys_gyoumu.accdbのPurchaseテーブルを右クリックし、[貼り付け]をクリックし、[テー

ブルの貼り付け]ウィンドウで、[テーブル構造とデータ]をクリックし、[OK]をクリックします。 

(13) 「既存のテーブルを置き換えますか？」と聞かれるので、[はい]をクリックします。 

 

(14) 新規インストールした tasys_gyoumu.accdb の AccTitles テーブルを右クリックし、[コピー]をクリックします。 

(15) 既に運用されているtasys_gyoumu.accdbのAccTitlesテーブルを右クリックし、[貼り付け]をクリックし、[テー

ブルの貼り付け]ウィンドウで、[テーブル構造のみ]をクリックし、[OK]をクリックします。 

(16) 「既存のテーブルを置き換えますか？」と聞かれるので、[はい]をクリックします。 

(17) 新規インストールした tasys_gyoumu.accdb の AuxTitles テーブルを右クリックし、[コピー]をクリックします。 

(18) 既に運用されているtasys_gyoumu.accdbのAuxTitlesテーブルを右クリックし、[貼り付け]をクリックし、[テー



ブルの貼り付け]ウィンドウで、[テーブル構造のみ]をクリックし、[OK]をクリックします。 

(19) 「既存のテーブルを置き換えますか？」と聞かれるので、[はい]をクリックします。 

(20) 新規インストールした tasys_gyoumu.accdb の Journal テーブルを右クリックし、[コピー]をクリックします。 

(21) 既に運用されているtasys_gyoumu.accdbのJournalテーブルを右クリックし、[貼り付け]をクリックし、[テーブ

ルの貼り付け]ウィンドウで、[テーブル構造のみ]をクリックし、[OK]をクリックします。 

(22) 「既存のテーブルを置き換えますか？」と聞かれるので、[はい]をクリックします。 

(23) 新規インストールした tasys_gyoumu.accdb の PaymentMethod テーブルを右クリックし、[コピー]をクリックし

ます。 

(24) 既に運用されている tasys_gyoumu.accdb のテーブル欄を右クリックし、[貼り付け]をクリックし、[テーブルの

貼り付け]ウィンドウで、[テーブル構造とデータ]をクリックし、[OK]をクリックします。 

(25) 両方のデータベースを閉じます。 


